11Iro

HWMms: Makcum
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.10.2010 13:58:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2010 19:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186710/answer/186711




Hapmo BHIIONMHUTH 00IIKY Ma30K M3 YPeTPHl, Ma30K Ha II0JI0Bble MHGEKIINHY, ITI0CEB U3 YPETPH Ha
MUKPO(DIIOPY ¥ YeThpexCTaKaHHYIO WM, ellle JIy4lle, IATHCTaKaHHYo Mpoly (MUKpPOCKONUS +
IIOCEB).



